

Nepodpisani se dopisi ne tiskaju. Pripremljena se pisma, oglasi itd. tiskaju po običnom cjeniku ili po pogovoru. Isto tako je sa pedlori. Novci se šalju poštarskom zaplatnicom (osobno postale) na administraciju "Naše Sloge". Ime prelatine najbližu poštu valja točno označiti.

Komu list nedodje na vrijeme, neka to javi odpravnictvu u otvorenu pismu, za koje se ne plaća poštarine, ako se izvana napiše: "Reklamacija".

NAŠA SLOGA

Poučni, gospodarski i politički list.

Slegom rasti male stvari, a nesloga sve pokvari. Nar. pol.

Izdani svakog četvrtka na celom arku. Izlaz 14. julya, 18. avgusta, 8. septembra i 9. novembra.

Dopisi se neručaju ako se ne tiskaju. Nebiljegovani listovi se neprimaju. Predplata s poštarinom stoji 45 for., za seljake 28 for. na godinu. Razmjerno for. 2 1/2, i 1 za pol. godine. Izvan carevine više poštarine.

Na malo jedan broj 5 novč.

Uredništvo nalazi se u Via Farneto br. 14.



Carica i kraljica Jelisava.

Neizreciva bol pritišće nam ojadjeno srce ovaj čas kad nam je zabilježiti užasan događaj, zbivši se u subotu poslije podne u Švicarskom gradu Ženevi. Njez. Veličanstvo carica i kraljica Jelisava pala je žrtvom razbojničke ruke talijanskoga anarhiste.

Novi, neočekivani i prežalostni udarac zadesio je sjednu glavu ljubljenoga Vladara, koji se je pripravljao, da u društvu svoje vjerne drugarice a uz ljubav i odanost svih naroda prostrane monarhije proslavi za koji mjesec riedku svečanost, pedesetgodišnjicu svoga vladanja. A te ljubljene drugarice neima više na životu! Ona je izdahnula svoju plemenitu dušu usljed nasilne smrti, prouzročene bodežom bezdušnog zlotvora.

Čitav svijet odvraća užasom svoje oči od razbojničko družbe, koja si utvara, da će nožem i olovom spasiti tobož čovječanstvo. Te divlje zvijeri u ljudskoj koži odabrale su ovaj put za svoju žrtvu nevinu ženu, trpeću majku, koja neima na sebi druge krivnje van tu, da je dostojno nosila na svojoj plemenitoj glavi cesarsku i kraljevsku krunu. Carice i kraljice Jelisave neima dakle više! Groznih li rieči!

Ova užasna nesreća biva tim groznijom kad se pomisli, da je stigla plemenitog starca Vladara u predvečerje njegova jubileja i da je zadesila i onako teško izkušanu vladarsku obitelj Habsburga. K tolikim nesrećam, koje su stigle vladajuću obitelj od šestdesetih godina amo, morala ju zadesiti i ova — najgroznija. Opravdan je zaista bolni uzdah vitežkoga Vladara kad je dočuo za ovaj potresni događaj: „To je najgorčiji trenutak u mojem životu; meni nije na ovom svijetu baš ništa prištedjeno!“

Predobri ali nesretni Vladaru, koli teško mora da je ucviljeno i ojadjeno Tvoje plemenito srce! A kako i da ne bude!

Lišen svoga jedinca, uzdanice svoje, blagopokojnoga kraljevića Rudolfa, imao je uza sebe ljubljenu suprugu, višenu ženu, mukotrpnju majku, koja ga je u vršenju Nje-

govih težkih dužnostih bodrila i tješila dok nije i sama, shrvana groznimi obiteljskim nesrećama, počela malaksati i pobolievati.

Nakon smrti ljubljenoga jedinca odrekla se svakomu sjaju i tako rekuć svemu svijetu tražeći od mjesta do mjesta lieka bolnoj duši i oslabljenom tjelu. Ona je tražila lieka svojoj boli u djelih dobročinstva i čovjekoljublja, koja je svojom kraljevskom rukom bogato dielila i izvadjala.

I te plemenite žene, te uzvišene kraljice neima više na životu! Nestalo je dobromu Vladaru pod stare dane vjerne drugarice i tješiteljice, nestalo je milijunom narodah Austro-Ugarske ljubljene majke, kojoj su sa strahopočitanjem kao okrunjenoj mučenici posvećivali svoju ljubav i duboko poštovanje.

U ovom času teške kušnje, koja bje slavno vladajuću kuću Habsburga i sve njezine vjerne narode, prestale su dnevne razmirice i oprieke, te se svi narodi okupljaju kao jedna obitelj okolo svoga uzvišenoga Vladara dieleći s Njime duboku bol i iskrenu sućut. On je izgubio uzornu suprugu a mi svoju dobru majku kraljicu, za koju prosimo iz dubine gorko uciviljene duše Svevišnjega, da podieli Njezinoj plemenitoj duši viečni pokoj.

Ono, što je zagriešila bezbožna ruka podivljalog stvora, popravimo mi svi tim, da izkažemo unesrećenomu Vladaru neograničenu ljubav, iskreno saučešće i neizmjernu našu odanost.

Moleći se vrueće za pokoj duše nezaboravne carice i kraljice naše

Jelisave,

prosimo Svievišnjega, da okriepi, blagoslovi i poživi Njegovo Veličanstvo našega milostivoga cara i kralja

Frana Josipa I!



ZAHVALA.

Tužnim srcem javljamo svoj rodbini, prijateljima i znancima, da nam je nemila smrt pokosila dne 5. t. m. našega milog sina odnosno brata

Rafaela Kučića

u 26 godini dobe svoje. Mrtvi ostanci sahraniše se dne 6. t. m. te se ovim putem zahvaljujemo svoj rodbini, prijateljima i znancima, a napose veleč. g. župniku-dokanu Miji Laginja, koji ga sprovedoše do hladnoga groba. Platio im dragi Bog!

Franciški-Mihotići 10. rujna 1898.

Razcvljena obitelji.

G. LIKAR

u Gorici, Sijemciška ulica broj 10
trgovac sa pisarničkim i školskim predmeti te svakovrstne papirnatu robu uz najniže konkurentne cijene, preporuča se svojim slavenskim zemljacima najuljudnije za mnogobrojne naručbe

Phönix-Pomade



Na izložbi za njegovanje zdravlja i bolnosti u Stuttgartu 1898 nagradjena odlikom, jest po mišljenju liječnika i prizna se za najboljima zahvalnica. Jedino postojeće u istom pravu i neškodljivo sredstvo da gospođim i gospodi izraste podupna i bujna kosa i da zaprieči odmah opadanje kose i tvorenje prhuta; ona pospešuje i kod posre mlado gospođe rast jakih brkova. Jamči se za uspjeh kano i za neškodnost. Lončić 80 nvt., poštom ili pouzajem 90 nvt. **K. Hoppe,** Beč I. Wipplingergasse 14.

Kuća i veliki posjed

u najam ili na prodaju.

U selu Spinčići, občina Kastav daje se u najam ili na prodaju velika kuća (sa nuzgednim zgradama) ležeća na cesti, vrlo prikladna za krčmu i trgovinu. Sa kućom daje se u najam ili na prodaju i veliki posjed (vino-gradi, polja, šume — bivše vlastništvo Josipa Marotti-a) uz vrlo pogodnu cijenu.

Tko želi o tomu poblize viesti, neka se obrati ustmeno ili pisмено na upravitelja, kuće broj 63. u Spinčićih, pošta Kastav u Istri.

EMERI

jesu posude za kuća, konobu, vrt, polje, vinograd, radionicu, tvornicu, ladja itd. mjesto kabla, brentače, vrče, golide itd.

Uvijek su gotovi za porabu, čvrsti su trajni, ogledni, lakhi te prikladni za svaki posao nego li obične posude.

Dobivaju sa na veliko i malo u radionici tvrčke **Schivitz & Comp.**

u ulici Comerciale (trgovačka ulica) br. 11 u Trstu, na malo također kod drugih trgovaca ovdje i u pokrajini. Prospekt sa cijenici razšilje se na zahtjev.

Skladišće pokućstva

Trdke Aleksandra Levi Pinzi
Trst, Via Riborgo, 21 i Piazza vecchia br. 1

Skladišće pokućstva i tapetarije svakojakih nacrtu iz vlastite radionice. Bogato skladišće zrcala i svakojakih slika. Na zahtjev šalje se ilustrovan cijenik badava i franco. Naručene predmete postavlja se na parobrod ili na željezničku postaju bez troškova naručitelja. Naručbe preuzimlje za Istru i Dalmaciju.

Tiskarna Gutenberg

uljalka ces. kralj. univerzitetne tiskarne "Styria"
13 Sackstrasse — GRADEC — Sackstrasse 13
TOVARNA ZA OBRITNE IN CONTO-KNJIGE
sistem "Patent Workman Chicago"
Raznovidni zavod — Knjižovništvo.

prilagođeno se za prijatno upotrebu se satrišlom primernih cca in tečne potrebe. Izdavanje svakovrstnih tiskovnih kakor: časnikov, rokovnicav u svakom obzaju, brošav, plakata, časnikav, računav, memorandav, okružnic, papirja za listu in zavilicu z napisom naslovlav hitav jedilnih list, pavah itd. itd. — Bogata zaloga glavav. Conto-Corrent-knjig, Saldi-Conti, Faktura Debitora, Creditora, Cessa-knjig, Strazza, Memoriale, Jourslav Prima-note, sdpravav, menjavak časav-zapadnih in knjig za kopirav, kakor tudi vseh pomolnih knjig, potom raznovidnava (rtavnega) papirja, Conto-Corrent, svilenoga papirja za kopirav, listav iz kavčeka za kopirav, sklesav iz ciska za kopirav itd.

Za naručbe in nadaljnja pojavnila obratiti se je do glavnega zastopnika
Trst, Via delle Acque 5 — **ARNOLDO COEN** — Trst, Via delle Acque 5

Prave brnske suknene tvari

Jedan coupon 310 m. dug, dostavljan za 4 uzko odjelo stoji samo	for. 8-10 iz dobre " 4-10 iz dobre " 4-50 iz dobre " 8 — iz bolje " 7-76 iz fine " 9 — iz najfinije " 10-60 iz još finije	prave sviže VIII
-----------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------

Jedan coupon za orno salenske odjele for. 10. Tvari za goranje kapute, Beden, Peruvlerne, Doaklinge. Tvari za državnice i željezničke signalnike, najfinije Kawmgarns i Cheviste itd. razšilje uz tvorničke cijene kao čvrsto, solidno i vrlo dobro poznato

Skladišće tvorničkog suknja **Kiesel-Amhof u Brnu**
Uzorec badava i franco. Pešiljke vjerne uzorka.

Pozor! P. n. obdinstvo upozoruje se osobito na to, da stoji tvari mnogo manje, ako se ih izravno naručiti nego li one, koje se porudovanjem trgovaca nabavi. Trdka **Kiesel-Amhof u Brnu** razšilje sve tvari uz prave tvorničke cijene bez odbitka, što ga daju krojačem, koji škodi silno privatnim strankam.

PRAVA

Uzorci badava i franco. Pešiljke vjerne uzorka.

U ljekarni E. TOMAJA nasljednik

A. WINGGER

ZAGREB ulica br. 12

dobivaju se osim ostalih liekova nekoji obće prokušani i vrlo koristni, osobito preporuke vriedni liekovi:

Mazilo proti kostobolji ili protinu,

rheumatizmu, kalamju i trganju u kostih, ukočenosti ili grčevom u žilah, bolu u kukovih i križnicah, kostonem pogancu, probudanju svakovrstnim nakebam. — Cijena 80 nvt.

Mazilo za blago

osobito za konje i volove proti kostonem boli, sgrčenim, netegnutim žilam, ukočenosti i otoklini poslje težkoga napora, za objašnjanje i okrepiljanje žila i živaca. Jedna flaša 80 nvt.

Švajcerske pilulice,

najsigurnije sredstvo za izlječenje i mazanje želudca ili stomaka i cievra, za otvaranje, proti zapetosti, navali krvi u glavu i prsa, tromosti ili težini. — Cijena 80 nvt.

Antiseptična voda za usta i zube

osobito za konje i volove proti kostonem boli, sgrčenim, netegnutim žilam, ukočenosti i otoklini poslje težkoga napora, za objašnjanje i okrepiljanje žila i živaca. Jedna flaša 80 nvt.

Puder-Eglantine.

Najbolje sredstvo za polješćivanje i pomladjivanje lica te peave neškodljiv i ugodnog mirisa. Nagradjeno na parizkoj izložbi zlatnom diplomom. Dobra se u bojah: bicoloj, ružičastoj i kuhastoj. — Cijena kutiji 1 for.

Sladka voda za kašalj ili breh i za prsa,

kojima se lieči kašalj, prehlada ili katar u prsuh, plućih, teško disanje, promuklost u grlu, sopljivost. Cijena 80 nvt.

Fina smrekova esencija

(Fichtennadel Essenz) za čišćenje i razkušivanje zraka u sobah, za disanje i za plućobolne. — Po 50 nvt.

Savon Eglantine.

Najfiniji sapun od svih savuna. On osvjetljuje te pomladjuje lice. Sastavljen je od najčistijih tvari, a odlikuje se vanredno ljublhim mirisom. — Jedan komad etoji 50 nvt.

Pojačeni željezoviti sirup

djeluje proti slabosti, blijedoci, škrofuloznosti, podbnosti, djetinjoj krizjavosti, ženskim bolestim, slabokrvnosti, nemoći. — Cijena flašici i for.

Tekućina proti izpadanju vlasi

uvršćuje i hrani korenje vlasi, odstranjuje prhuti i pospešuje rast kose — 1 flaša 50 nvt.

Mirisna žesta za sobe kaditi

neškodljivo i ugodnog mirisa. Nagradjeno na parizkoj izložbi zlatnom diplomom. Dobra se u bojah: bicoloj, ružičastoj i kuhastoj. — Cijena kutiji 1 for.

Mast

proti lišjav, krasnam, perudnim i ospitniam. — Jedan lončić 50 nvt.

Otrov ili čemer

za stienice ili kimake. — Flašica 50 nvt.

Antisutin.

Prav protiv znojavanja ili potu, proti za- jedinim. — Skatujice 50 nvt.

Antifebrile

od ločinica proti groznici ili zimnici. — Manja boćica 70 nvt.

Tinktura za kurje oči

izvratno sredstvo. — Cijena 50 nvt.

Polibromov sirup

po dr. Nikoli Setaku lieči uspijano, belosti živaca nepokoj, glavobolja, trganje, vsteranju, zaduba, razne grčeve. — Cijena 1 forin 50 nvt.

Dra Spitzera pomast za lice

proti sučaninim pjegam, madačim, raznim pjegam ili flekovom, odstranjuje prekomjerno ramedilo lica i nosa, hrapavost, ospitnice na licu; proizvodnja gladkosti, nježnosti; bjelodu i sroču obraza i ruku. — Cijena većem lončiću 1 for. — K tome spada još boraksov sapun po 40 nvt.

Ljekovito Pepsinovo vino

proti želudčanom, lošoj probavi. — Cijena 1 forin.

Seker Extrakt za bolest jetara i slezene.

Cijena 1 for. 25 nvt.

Fine parfume, mirisave vodice, razne pomade i boje za farbanje kose, da stede kose pocrne, fine sapune, praške za gusp., sredstva za polješćivanje; praške za čišćenje zubi, tjestine za zube, od kojih zubi pobijeljeju

Spužve za umivanje, kešice za zube.
Razne sprava iz kaučuka, bandaže, povoji za rane, pojase, kirurške sprave.
Ruskoga čaja, finog Jamaika-Ruma, Malaga-vina, franczokoga Cognaca
Zalha mineralnih voda.
Sve po novinah oglašene medicinske specijalitate. — Tko naručiti za pet forinti vriednosti, plaćam sam poštarinu.